VIRCTPYKLUWA 110 YCTAROBKE
SALLIUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.9416.1/333.9416.1 .3 R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron | OFbEM | IR
MAPKA i MOAETb b gynmycka | gsaraTEns | AMKAT S nmpypopa
Haval i F7 i 2019- i 1.5T, 2.0T | AKMN ; Bce
3awmTa 2 Malka knetesas M8
Bont M8x20
Oemndep LLlai6a 8

Malka knetesas M8
KpoHwwTenH 1

KpoHLUTENH 2

Bont M8x20 3awwra 1

LLlai6a 8

Bont M8x20
LLlain6a 8

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocrtaB usgenus: | i
1. YctaHoBuTb (A) lMaiiku kneTesble M8. HanmeroBanme | Kor-80 | MOMEHT 3aTsikky
2. Ocnabutb wraTHbIM 60nT (B) 3aBECTU KPOHLUTENH 1. _ Bont M8x20 i 7 wr i 24 Hwm
3. Ocnabutb WTaTHbIM 60nT (B) 3aBECTU KPOHLUTENH 2. laitka knetesas M8 1 Swr
4. 3akpenuTb 3aLmThl Gontamu M8x20. Saupmal | fwr
5. 3ataHyTb 60nThl C HeOOXOANMbIM yeunuem. Vicnonb3oBaHue Kpoi?uui:;ii ! 1 CS
MHEeBMOVHCTPYMeHTa 3arn HO. i O
PEMOUHETEYMEHTA Snpetiphe KpoHwreitH2 | 1wt i
WanGa8 1 7wr

Mpou3BoaMTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



